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T, T P Hacocbl ¢ nepudepuitHbIM paboynm Konecom E calpeda®

KoHcTpykums

MOHO6/104HbIE 3NEKTPOHACOCHI C NepUEPUiiHBIM PaboyM KONECcoM.

T, TP: BepcuA ¢ KOpnycoM Hacoca v COeAVHUTENbHON YacTbio 13 YyryHa.

B-T, B-TP: Bepcua ¢ Koprycom Hacoca U COeAMHUTENBHON HacTbto U3 6POH3bI.
BpoH30BbIE HACOCHI MOCTABNAOTCA MOMHOCTLIO OKPALLEHHBIMM.

MpumeHeHne

ANS YNACTbIX HEB3PbIBOOMACHBIX >KMAKOCTER, He coaepXKalyux
abpasuBHbIX U B3BELIEHHbIX YacTWL W He arpeccuBHbIX [Ans
mMaTepuarnos, 13 KOTOPbIX U3rOTOBJIEH HAacoC

ANs yBeNWYEHUA [aBrneHusi, nojaBaeMoro U3 pacnpegenuTenibHon
ceTu (cobniofas MecTHble cTaHAapTbl)

6narofapsi CBOMM MasbIM rabaputam [aHHble 3/1eKTPOHACOCh! OYeHb
XOpOLIO NOAXOAAT ANA YCTAaHOBKM B PasfiMyHbIX YCTPOWCTBAxX M
annapatax CUCTEM OXNaXAEeHUs!, KOHAULMOHUPOBAHUS, LMPKYISLMA 1
NUTaHWS KOTOB

SKCI'InyaTaLWIOHHbIe orpaHn4yeHus
TemnepaTtypa xugkoctn ot —10°C go +90°C.
Temnepatypa okpy>xatoLiero Bo3gyxa He 6onee 40°C.
MaHomeTpuryeckas BbicOTa BcachbiBaHus He 6onee 7 M.
HenpepbiBHbIN peXxnm aKcnnyaTaumu.

AnekTpoasuratesb
VIHOYKUMOHHDBIN 2-NONIOCHbIA ABuraTenb, 50 Iy, 2900 06./MUH.
T, TP: TpexdasHbin — 230/400 B (+10%), fo 3 kBT;
400/690 B + 10%, oT 4 po 7,5 kBT.
TM, TPM: wmoHodasHbiii 230 B (£10%) ¢ TepMO3aLMTHBIM YCTPONCTBOM

KOHCTPYKLWIOHHbIe MaTepuasbl KoHfeHcaTop BCTPOEH B 3a)KUMHYHO KOPOOKY.
CocrasHas dacTs T, TP B-T, B-TP Wsonauna knacea °F”.
3awwmTHoe ycTponcTso IP 54.
Kopnyc Hacoca YyryH BpoHsa .
CoeAMHHT. YacTb GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982 Knacc aHeproc6epexeHua IE2 ana TpexdasHbix ABuratenen
Kpblwka kopnyca YyryH BpoHsa MOWHOCTbIO OT 0,75 KBT.
GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982 KoHCTpykums B cooTBeTcTBUM CO cTaHaapTom EN 60034-1; EN 60034-30.
NatyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705 B Mog. T 61-65-70, B-T 61-70 EN 60335-1, EN 60335-2-41.
Pabouyee koneco NatyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705
BpoHsa G-Cu Sn 10 UNI 7013 B mog. T 125, TP 132-132R Cneumaanble ucnosiHeHud nop 3akas
Ban XpomoHukenesas ctanb Cr-Ni AlSI 303 ApYyrvne HanpsxeHus
T 76, Tp 80-100 XpomoHuKeneBoMonMbAeHoBas cTanb yacToTa 60 'y (cM. KaTanor AnA YyacToThl 60 ')
Xpomosasi ctanb AlS| 430 AlSI 316 C 3aWMTHBIM ycTpoiicTBoM IP 55
T 61-65-70, T 100-125, Tp 78-132-132R cneynanbHble MeX. yNNoTHEeHUS
Mex. ynnoTHeHune Yronb - kepamuka — NBR AnA cpepbl ¢ 60ee BbICOKON Unu 6onee HU3KOW TemnepaTypon

O6nacTtb NpUMeHeHUA n = 2900 06./MuH.
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T, TP

Tex. xapaKTepucTuKM n = 2900 06./MuH.

(= calpeda

Q
3~ 230V 400V 1~ 230V P P:
! 2 m*h |0,06/0,12|0,24/0,38|0,48/ 0,6 |0,75] 1 |1,2/1,5|1,89/24| 3 |36|42/48|54| 6
A A A | KW|kW | HP[l/min| 1 | 2 | 4 |6,3| 8 | 10 |12,5/ 16 | 20 | 25 31,5/ 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 |100
B-T 61E 1,9 | 1,1 | B-TM61E 2,5 10,55/0,33]0,45 38 |36 |34 31,5/ 28 | 24 | 19 |125] 5
T 65E 28|16 TM 65E 35/08|045| 0,6 44 142 140 |37 13329 |24 |16 8
B-T 70/A 3722 | B-TM70/A 6 | 1,3]|0,75] 1 59 |57 | 55|51 |48 |43 |38|30 |22 10
T 76E 53| 3 TM 76E 7416|1115 70 |68 | 67 | 65 | 62 | 58 | 53 | 46 | 38 | 26
T 100/A 11,5| 6,6 3 4 H 103/ 97 | 89 |82 | 75 | 68
T 125/A 9,6 4 155 125/110| 90 | 75" | 60"
B-TP 78/A 2,3 |13 | B-TPM 78/A 28 106|037 05 75170 60|50 |42 |35 |25]| 15
B- TP 80E 3,3 | 1,9 | B-TPM 80E 581121075 1 90 |85 |79 |73 61|48 34|20
TP 100/A 96 |55 22| 3 160|157 |151/140/129|115| 99 | 82
TP 132R/A 10,9 55175 145]135/120/110| 95 | 70
TP 132/A 14,3 751 10 165/143*120*
P1 MakcumansHas notpebnsemas MOLHOCTb. B-T, B-TPM = cnonHeHne n3 6poH3bl * MakcumarnbHas BbICOTa BCachlBaHWs 2-3 M
P2 HomuHanbHas MoWHOCTL ABuraTens. H O6uwas BbicoTa Hanopa B M
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T 70/A B-T 70/A| G1 | G1| 24 |278 100|121 | 63 [11,2]| 11,6
TP 78/A B-TP78/A |G 1/2|G 1/2| 22 | 276 | 80 | 127 | 56 | 8,2 | 8,8
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1SO 228 a f h1 h2 h3 h4 m1 m2 ni n2 b s ] 12 w g |T,TP|B-TP
T 76E - G114 G11s| 26 | 338 | 80 112 | 136 | 203 | 117 | 100 | 155 | 125 | 30 9 - 80 | 105 | 10 | 18,4 -
T 100/A - G114\ G1'a| 32 | 410 | 90 | 130 | 161 | 226 | 152 | 125 | 180 | 140 | 40 9,5 - 95 | 121 12 | 32,5 -
T 125/A - G114 G1a] 32 | 470 | 90 | 155 | 170 | 226 | 152 | 125 | 180 | 140 | 40 9,5 - 90 | 195 | 12 | 39,5 -
TP 80E  B-TP 80E G34| G3a4 | 27 | 332 | 80 90 | 185 | 203 | 117 | 100 | 155 | 125 | 30 9 - 60 | 104 | 10 | 16,4 | 16,8
TP 100/A - G34| G3s| 27 | 387 | 80 | 100 | 142 | 203 | 117 | 100 | 155 | 125 | 30 9 - 65 | 113 10 | 23,2 -
TP 132R/A - 53,6 -
TP 132/A _ G114\ G11a) 42 | 485 | 112 | 160 | 202 | 272 | 180 | 140 | 230 | 190 | 50 | 11,5 - 100 | 183 | 14 585 ;
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